

СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!

**Взгляд
через
столетие**

стр. 7

НАШ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОЛОС

Издается с июля 1997 года

№ 45 (1100)

8 ноября 2018 года, четверг

И юный Октябрь впереди!

Уважаемые товарищи! Великий Октябрь начал отсчёт своего второго столетия. Год назад вместе с товарищами из братских компартий всего мира мы праздновали юбилей этого крупнейшего события в отечественной и мировой истории. Мы сделали всё, чтобы вернуть добрую память о революции, чтобы для молодых коммунистов и наших сторонников она превратилась из страниц истории в реальный опыт. Стала ключом к выходу из тупика капитализма, той бесценной практикой, которая подскажет, как всем нам вновь вступить на дорогу прогресса.

Великим нашим предшественникам во главе с Лениным и Сталиным было труднее. Они были первыми, шли дорогой мужества, строили социалистическое государство. Их успехи потрясли весь мир и продолжают оставаться достойными подражания сегодня. Мы обязаны взять всё лучшее из советского опыта и превратить его в основу построения в России обновлённого социализма, где главные ценности – это свободный труд и справедливость, равенство и дружба народов. И тогда вслед за нашими великими предшественниками мы с полным правом повторим слова «Марша энтузиастов»:

**Нам ли стоять на месте?
В своих дерзаниях всегда мы правы.
Труд наш есть дело чести,
Есть дело доблести и подвиг славы.**

От всей души поздравляю вас со 101-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Мы наследники советских людей, и мы сумеем вдохнуть новую жизнь в их большую и прекрасную мечту. Россия будет великой и социалистической! Желаю вам доброго счастья и здоровья, успехов и бодрости духа!

Г.А. ЗЮГАНОВ, председатель ЦК КПРФ

Дорогие товарищи! Тамбовский обком КПРФ поздравляет вас со сто первой годовщиной Великого Октября! В этот день Великая Октябрьская социалистическая революция не просто изменила ход всеобщей истории, но и впервые в мире явила свету государство рабочих и крестьян, государство трудящихся!

Великий Октябрь уничтожил классовое господство продажной буржуазии и изжившего себя дворянства, наживавшихся на войне и страданиях народа, окончательно и бесповоротно покончив с остатками проклятого царизма в России. Социалистическая революция, направляемая большевиками и гением В.И. Ленина, покончила с произволом, измывательством и бесчеловечной эксплуатацией капиталистическим меньшинством трудящегося большинства, изнемогавшего под тяжестью грабежей и бесчинств буржуазии. Паразитическому существованию, любым его формам и проявлениям – будь то поповщина, ростовщичество финансовой олигархии, спекуляция буржуйчиков или рента помещиков – отныне был положен решительный конец.

Социалистическая Россия, руководимая В.И. Лениным, дала начало новому миру – царству свободы и правды, царству труда и созидания, царству мира и интернациональной пролетарской дружбы. Миру без рабов и господ, без нищих и голодных, без униженных и оскорблённых, в котором рабочий человек являлся подлинным хозяином своей страны. И этот мир был построен, несмотря на яростное сопротивление свергнутых имущих классов, несмотря на всемерную их поддержку иностранной буржуазией, расплатой за которую должна была послужить Россия. Но железная воля наших большевистских вождей, и прежде всего Ленина, железная дисциплина большевиков, героический порыв пролетарских масс переломили все силы буржуазной чумы мирового олигархо-финансового синдиката, желавшего растерзать Советскую Россию. Диктатура пролетариата поставила на место разнузданных подлецов и отъявленных негодяев капитала, не давая им ни одного шанса на реставрацию отжившего прошлого.

Новый советский человек, рождённый революционной бурей и воспитанный социалистической идеологией, проявив титанические усилия и непреклонную волю в борьбе за великое коммунистическое будущее грядущих поколений, в борьбе за собственное социалистическое настоящее, за интересы своего класса, за торжество самых прогрессивных идей в истории общества, смог преодолеть все трагедии гражданской войны в России, все тяготы титанического мирного строительства 1920-1930-х годов, разбить передовой отряд мировой буржуазии – фашизм.

Подвиги советского народа находятся за гранью возможного для любого иного социально-экономического строя, они не достижимы буржуазным обществом. Только социалистический строй, рождённый Октябрьской революцией, рождённый гением Ленина, с его жизнеутверждающими принципами классовой солидарности трудящихся, общности и коллективизма, взаимовыручки, жизни ради блага всех и каждого (а не только себя), презрения к шкурничеству и мелкобуржуазному эгоизму, мог дать миру таких героев.

Сегодня, в лихую годину буржуазной реставрации и произвола, грабежа и разбоя, предательства и продажности, мы не просто чтим и празднуем великую революцию, указавшую единственно возможный путь всем народам, – мы твёрдо знаем, что новый Великий Октябрь не за горами, и только в нём спасение для трудящихся и эксплуатируемых масс, для нашей Родины и грядущих поколений!

**Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция!
С праздником, товарищи!**



Завидуйте нам! Завидуйте! До самых седых волос.

Вы никогда не увидите того, что нам довелось.

Завидуйте яростным, полуголодным, счастливейшим временам!

Завидуйте нашим орущим глоткам, в которых «Интернационал»!

Мы жили. Ветер свистел в ушах. Земля светилась в восторге!..

Мы жили! Мы сделали первый шаг – завидуйте нам, потомки!

В Тамбове 7 ноября состоялась демонстрация, организованная КПРФ в честь сто первой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Осенний пасмурный день. А над колонной коммунистов и сторонников развеваются красные полотнища знамён. Звучат марши в исполнении духового оркестра. Звучные лозунги разносятся над улицей Интернациональной: «Нет диктатуре капитала! Да диктатуре пролетариата!», «Долой министров-капиталистов!», «Вся власть рабочим!», «Власть миллионам, а не миллионерам!», «Выше, выше красный флаг, классовый не дремлет враг!», «Во главе народных масс должен встать рабочий класс!», «Революция, Ленин, социализм!», «Одно решение – сопротивление!» и другие, их дружно поддерживают все участники шествия.

Демонстрация вышла на главную площадь Тамбова – площадь им. В.И. Ленина. Здесь у подножия памятника вождю мирового пролетариата состоялся торжественный митинг.

Открыв митинг, первый секретарь Тамбовского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе **А.И. Жидков**, пользуясь торжественностью момента, вручил партийные и комсомольские билеты принявшим решение связать свою судьбу с коммунистическим движением. Партийной наградой – почётным орденом «100 лет Ленинскому комсомолу» награждены активисты КПРФ, в том числе секретари райкомов.

Поздравив всех с Днём Великой Октябрьской социалистической революции, Андрей Игоревич отметил, что время неумолимо. Оно летит только вперёд. Вместе с ним движется и мир, постоянно растут практические возможности человека, которые он употребляет либо себе во благо, либо во вред.

«*Всё зависит от того, в каком общественно-экономическом строе живёт человек. Если при капитализме, ему не избавиться от эксплуатации и национального гнёта, от безработицы и нищеты. Если человек живёт при социализме – перед ним лежит дорога свершений и открытий, свободного труда, социальной защиты и достойной жизни. Но добиться этого можно лишь поняв социальный смысл прозвучавшего в 1917 году набата социалистической революции*», – продолжил мысль А.И. Жидков.

«*Великий Октябрь нанёс сокрушительный удар по основам капитализма, подорвал его экономический, политический и идеологический фундамент. Миф о незыблемости власти буржуазии был развеян, а сам капитализм быстро начал перестраиваться и рядиться во всевозможные одежды реформизма, при этом, конечно, не меняя сущности.*

«*Великая Октябрьская социалистическая революция для нас сегодня – это путеводитель по лабиринту современной политики. Она чётко даёт ответы на все вызовы современной эпохи.*

«*Оглядываясь в далёкий теперь 1917 год, мы всё более убеждаемся в том, что для избавления от эксплуатации, нищеты и унижений и новому поколению нужна социалистическая революция. Посыл реформаторов, что сегодня необходимость в социалистической революции якобы отпала и появилась возможность эволюционного перерастания капитализма в социализм, не более чем бредни самой буржуазии и её подпевал. Этим деятелям лишь нужно выхолостить сущность социалистической революции.*

Окончание на стр. 2

Адрес сайта Тамбовского ОК КПРФ: kprf.tmb.ru

И юный Октябрь впереди!

1 А она проста: уничтожение всякой эксплуатации, создание нового экономического базиса и завоевание политической власти пролетариатом.

Реформаторы и ревизионисты всех мастей как бы забывают про это. Но нет, на деле они хорошо знают сущность Великого Октября и помнят его уроки. И они не хотят менять существующий экономический базис и сопутствующую ему политическую надстройку. Они были и остаются псами капитала. Мы же были и остаёмся защитниками народных масс и своего государства во главе с Коммунистической партией. Борьба за социализм продолжается!

А.П. Веселовский, секретарь Тамбовского обкома КПРФ, первый секретарь Кирсановского РК КПРФ:

«Уважаемые товарищи! Сто лет назад вооружённое восстание рабочих и солдатских масс под руководством большевиков и В.И. Ленина свергло человеконенавистническое иго продажного капитала, готовившегося сдать Петроград и другие части страны немцам ради сохранения своей власти и награбленного у народа богатства. В результате было покончено и с остатками проклятого царизма, измывавшегося над русским народом! Свергнутые классы развязали преступную гражданскую войну, в которой белогвардейщина превратила Россию в разменную монету для расплаты с мировой буржуазией за её помощь в войне против собственного народа, который все эти каппели, врангели, колчаки, юденичи, красновы, дроздовы, корниловы, красильниковы, мамонтовы и прочий презирали и ненавидели! Но пролетарские массы под руководством большевиков сломали хребет всей этой продажной сволочи, отстояв свободу и независимость нашей социалистической Родины, вытащили Россию из катастрофы, в которую её ввергли царизм и шкурническая буржуазия, доказав, что нет силы, способной сломить человека, борющегося за свой рабочий класс и свою рабочую власть.

Сегодня, как и сто лет назад, продажные прислужники мирового капитала в лице российской олигархии и её кремлевской обслуги вновь подвели страну к мраку небытия, к развалу и уничтожению. Всё созданное когда-то советской властью, нашими предками порушено. Социальные завоевания, за которые отдали сотни тысяч жизней лучшие сыны рабочего класса, отобраны властью имущими при позорном молчании народа! Чувствуя свою безнаказанность и полное попустительское так называемая власть перешла все допустимые границы в своём чудовищном, преступном произволе по отношению к простому человеку.

Последняя черта унижения и угнетения, за которой должна бы последовать реакция сопротивления насильно компрадорского олигархического правительства, давно пройдена. Все возможные сомнения в истинном характере и целях, которые перед собой ставит путинский режим, исчезли окончательно и бесповоротно – пенсионная афера, безудержный рост цен и тарифов, НДС, грядущие противоречащие здравому смыслу поборы доказали это со всей очевидностью.

Летом 1917 г. антинародных, контрреволюционных действий кадетов и Керенского, их провокации во время демонстрации пролетарских и солдатских масс, последовавшей за этим реакции хватало, чтобы окончательно и бесповоротно разъяснить истинное положение вещей большинству населения: единственный путь спасения – большевики и социалистическая революция, что настоящее народовластие возможно лишь в рамках диктатуры пролетариата!

Но сегодня каждый хочет, чтобы изменения произошли, при этом чтобы свершил их кто-то другой. Каждый живёт по принципу «авось меня не коснётся», но это заблуждение. Ухудшение положения, рост цен, безработица и другие бедствия уже коснулись всех



и каждого. И потому такой подход губителен, такой подход подлый и не достоин настоящего человека, пролетария.

Я обращаюсь к людям труда. Где же та грань, за которой вы превратились в бессловесных рабов? Вы, кого мы не видим на площадях и проспектах в рядах противостоящих режиму? Сколько же ещё вы будете терпеть, покорно подставляя спину под удары хозяйского бича, безропотно сносить издевательства и унижения? Можете ли вы после этого уважать себя сами и какого уважения вы требуете от других? Вы, привыкшие тихонько стоять в стороне, наблюдать из-за занавески, как борются другие? Кого вы вините и как смеете это делать?

Всё прошлое лето, да и не только, Коммунистическая партия, невзирая ни на какое противодействие олигархической власти и её обслуги, устраивала митинги и демонстрации, звала народ на сопротивление, указывала дальнейшие пути борьбы, но большинство населения побоялось даже одиножды прийти на акцию протеста. Теперь некого винить. Никакая партия, никакие лидеры при такой аморфной холуйской массе не в состоянии кардинально изменить ситуацию, отодвинуть, купировать развёртывающуюся катастрофу.

В.И. Ленин не раз отмечал, что до осени 1917 года, до корниловского мятежа, большевики власть не взяли бы, а если и взяли бы, то удержат не смогли бы, так как массы были ещё не готовы на отчаянную борьбу, не осознавали всю серьёзность своего положения.

Сегодня дело куда сложнее – инертность народа зашкаливает. Но объективные законы общественно-экономического развития, противоречия монополистического капитализма, особенно в стране колониального капитализма, которой сегодня, безуслов-

но, и является Россия, никто отменить не в силах. Вызревание и складывание революционной ситуации неизбежно, и кремлёвские ставленники продажной олигархии сами делают всё, чтобы её приблизить. Но то, во что революционный подъём выльется, во многом будет зависеть от поведения народа, от наличия передового пролетарского класса, его организованности и сознательности. Мы же, коммунисты, со своей стороны сделаем всё, чтобы опыт Великого Октября не прошёл бесследно, чтобы идеалы социализма вновь восторжествовали!»

А.Р. Александров, секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Тамбовской городской Думе:

«Российские власти во главе с президентом Владимиром Путиным наглядно показали, что для них значит мнение граждан страны. Несмотря на массовые протесты, они утвердили людоедскую пенсионную реформу, обрекли миллионы людей на пожизненное батрачество и нищенскую старость. Всё это делается под одобрение народных избранников, которых по большому счёту народ и не выбирал.

Депутаты, кого вы представляете? Простых людей? Нет. Вы защищаете свои личные корыстные интересы. Вы никак не можете утолить свою алчность и жажду наживы, прислуживая эксплуататорам. В красивой обёртке закона вы легализуете преступления против человека труда и национальных интересов страны.

С первого дня, когда заговорили о пенсионной реформе, мы, коммунисты, ставили целью не отмену повышения пенсионного возраста, а смену вектора социально-экономического развития страны, переход от смердящей политической системы к диктатуре человека труда. Иначе с каждым днём

жизнь простых людей будет только ухудшаться, нас будут и дальше гнобить и обдирать – таков путь капитализма.

Путин заявляет, что экономика страны находится на подъёме. Ещё пару лет такого «подъёма», и граждане страны начнут есть лишь подножный корм, а то и валежник (благо, законом его разрешили собирать бесплатно).

Простых людей обворовывают на каждом шагу. На работе, платя жалкие крохи; за счёт поборов – для олигархов льготы, для рядовых граждан повышение налогов. Сфера ЖКХ – это бесконечная череда уголовных дел, она погрязла в сомнительных схемах и перманентном переделе рынка. Почему у нас такие высокие тарифы и низкое качество услуг? Да потому, что тотально воруют. В следующем году тарифы за вывоз мусора вырастут на 50%, тамбовская семья только за услугу вывоза мусора будет платить в месяц до 400 рублей.

Кажется, все мы достигли дна. Но нет – ещё остались наши жизни. Совсем скоро капиталистам понадобится война для передела сфер влияния. Если сегодня мы объект для эксплуатации, то завтра станем пушечным мясом, погибая на линиях фронта ради золотых унитазов и яхт господ.

Да, мы переживаем сложное время. Рабочее движение разобщено и деморализовано, но разве было легче столет назад? Революционное движение может и должно развиваться в условиях временного отсутствия массовой борьбы, опыт мирового коммунизма и социализма это доказал. Ответом на узурпацию власти, антинародные решения должны статьличные акции протеста, стачки, непризнание буржуазных органов власти и их требований, если они идут в разрез с интересами человека труда.

Через столетия наши братья протягивают нам эстафетный факел поколения трудящихся борцов. Этот факел озаряет наш путь, и на смену царству тьмы придёт красный рассвет, будущее в наших руках! Дело Ленина живёт и обязательно победит! Ура, товарищи!»

П.Н. Савилов, член обкома КПРФ, коммунист Ленинского РО КПРФ, в своём выступлении обратился к молодому поколению: «Вы сегодня вместе с нами участвуете в митинге, для вас уготовлена участь рабов при чужом капитале. Вы не можете получить качественное образование или медицинские услуги, в лучшем случае вам позволят батрачить за копейки, чтобы выжить. Великий Октябрь для вас должен быть путеводной звездой, примером того, что, сплотившись, рабочий класс может взять власть в свои руки и построить справедливое общество – создателей!»

С.Г. Топильский, член обкома КПРФ, представитель Советского РО КПРФ, отметил, что нас стравливают по национальному и религиозному принципу. «Россияне пугают Западом, жителей Запада пугают Россией, в это время капиталисты разных мастей продолжают эксплуатировать простых людей. Только объединившись, рабочий класс может свергнуть ненавистное ядро паразитов. Наши враги – это вовсе не жители других стран, а класс эксплуататоров, он не имеет национальности. Поэтому и сегодня актуален призыв, озвученный сто с лишним лет назад «Пролетарии всех стран, соединяйтесь! Все на борьбу за лучшую жизнь человека труда».

Также на митинге выступил **В.П. Кутанов**, коммунист Мичуринского РО КПРФ, он прочитал стихотворение С. Есенина о Ленине.

По итогам митинга была принята резолюция.

Праздничные митинги в честь Великого Октября состоялись в районных посёлках Мордово, Умёт, в г. Моршанск. Во всех малых городах и районных центрах области прошли Возложения живых цветов к памятникам В.И. Ленину.

Пресс-служба Тамбовского ОК КПРФ



ПРОДАТЬ ИЛИ КУПИТЬ

ЗАБАСТОВКА? ЗАБАСТОВКА!

Не успеваем РАДОВАТЬСЯ

В последние дни главным прavitелем стал министр труда и соцзащиты Максим Топилин. Выступая на правительственном часе в Совете Федерации, он сообщил о росте зарплат россиян на 11% в годовом выражении.

Массовых аплодисментов по этому поводу почему-то не последовало, зато последовали весьма критические оценки независимых экспертов-экономистов, ставящих под сомнение данное «достижение», а также весьма едкие комментарии обычных граждан в соцсетях, почему-то в упор не замечающих весомой прибавки в своих кошелках.

Неужели уважаемый министр и статистика нам врут? Нет. Просто у них такие хитрые методики подсчёта, которые позволяют весьма умело манипулировать данными.

Ведь одновременно с цифрой роста реальных зарплат появилась и другая цифра: реальные доходы населения за сентябрь упали на 1,5%. То есть люди в массе своей почувствовали вовсе не радость от повышения зарплат, а необходимость ещё большего затягивания поясов.

Другой вопрос: как это возможно, чтобы зарплаты (которые вместе с пенсиями формируют 65% всех доходов населения) заметно росли, а сами доходы при этом падали. Ищите ответ в тех самых хитрых методиках Росстата.

Впрочем, кое-что ясно и без всяких методик. Ведь и без них мы видели, как падал рубль в августе-сентябре, проделав путь с 62 до 70 за доллар. А ещё ударно росла цена бензина. А ещё в августе нам пришли первые платёжки с повышенными тарифами ЖКХ. А ещё закончился сезон относительно дешёвых овощей и фруктов. А ещё продавцы многих товаров подняли цены из-за грядущего повышения НДС – чтобы заранее отбить свои потери. И, конечно, всё это разогнало нашу личную инфляцию и сказалось на наших реальных доходах. И если у кого-то и произошёл по весне рост зарплат (например, у некоторых категорий бюджетников, попавших под индексацию, и у тех, кто получает минималку, которую подняли до уровня прожиточного минимума), то к началу осени он оказался окончательно съеден разогнавшейся инфляцией.

По материалу «МК»

Сейчас, при капитализме, рабочим, которые страдают от задержек зарплаты, её низкого размера, а также от других издевательств начальников-буржуев, не обойтись без забастовок. Стачки (забастовки) являются одним из эффективных методов борьбы за права трудящегося и эксплуатируемого народа.

В г. Городец Нижегородской области рабочие местного хлебокомбината провели забастовку, так как денег за свой труд они не получали уже несколько месяцев.

Хлебокомбинат в городе работает уже почти 60 лет и всё это время никогда не прекращал производства. Его объёмы – это несколько десятков тонн ржаного хлеба и пшеничных батончиков в сутки. И вот остановка.

Финансовые проблемы у Городецкого хлебокомбината начались давно, предприятие балансировало на грани банкротства. Но теперь стало понятно, что завод фактически пытаются закрыть навсегда, а в Городец стали продавать выпеченный на соседнем Балахнинском хлебокомбинате хлеб и поставлять его в школы и детские сады города.

После начала забастовки ситуацией наконец-то заинтересовалась трудовая инспекция.

Вслед за недавно прошедшей забастовкой транспортников во Владимире, которые, кстати, добились выполнения своих требований в течение двух часов, о своём протесте заявили и челябинцы. Водители транспортного предприятия не вышли 2 ноября на маршрут, объявив забастовку. Причиной стала задержка заработной платы с августа. Помимо задержки зарплаты, рабочие жалуются на переработки и на изношенность транспортных средств, на которых уже небезопасно ездить.

«Сложилась революционная ситуация: верхи не могут управлять по-новому, а низы не хотят жить по-старому», – так описывают своё положение объявившие забастовку работники транспортного предприятия Челябинска, принадлежащего местному депутату от «Единой России» Дмитрию Холоду, который даже не появился среди работников.

Но и без него городская власть сразу же отреагировала на массовую забастовку (участвовало в ней около 200 человек), парализовавшую все перевозки города, и пообещала выплатить всю задолженность из бюджетных средств до конца месяца. По последним данным, зарплата работникам была выплачена.

«В реальной жизни попытки предпринимателей понизить денежную заработную плату путём пересмотра соглашений с наёмными работниками вызовут гораздо более сильное сопротивление, нежели постепенное и автоматическое снижение реальной заработной платы в результате роста цен».

Джон Мейнард Кейнс,

буржуазный идеолог о способе отъема у трудящихся заработанных ими денег путём планомерного повышения цен на все товары.

Замечательнейший пример нам дают рабочие из Челябинска и Владимира. Массовая и организованная борьба всегда приносит результаты! Помимо того, что забастовка бьёт по самому главному, что есть у буржуев, – по их прибыли, так о проблемах на одном предприятии сразу же становится известно всему городу или даже стране. Власть имущие боясь огласки рабочих протестов, ибо победа одного трудового коллектива непременно повлияет на подъём борьбы среди других рабочих, претерпевающих какие-либо проблемы.

Нынешние победы весьма и весьма малы и заключаются пока лишь в защите своих законных прав. Нужно идти дальше и не только требовать улучшения условий труда, но и бороться за власть трудящихся, за диктатуру пролетариата, дабы лишить возможности немногих правящих наживаться на труде рабочего человека!

Начальство Новосибирского авиационного завода им. Чкалова (завод занимается выпуском многофункциональных истребителей-бомбардировщиков Су-34) поставило работников перед выбором – либо снижение заработной платы, либо увольнение, об этом заявили работники одного из цехов.

По их словам, с завода в этом году планируется уволить 500 человек, в следующем году – 700. Никакого сокращения не предвидится: посадят на голый оклад, и люди сами поувольняются. От 6,5 тысячи работников должно остаться только 3,5 тысячи. Часть выйдет на пенсию, часть уволится по соглашению сторон. Оставшиеся будут получать резко заниженную зарплату.

Проблема массовых сокращений в авиации не ограничивается Новосибирской областью. В августе 2018 года было объявлено о предстоящих массовых увольнениях на авиазаводе в Таганроге.

Заработная плата часто формируется из маленького оклада и высоких премиальных. Это создаёт условия, при которых работодатель может принудить к увольнению «по собственному



желанию» любого работника за счёт «срезания» премиальных. Защититься от такого давления со стороны работодателя крайне сложно.

При такой вопиющей социальной незащищённости говорить о «социальной ответственности бизнеса» не приходится.

Несколько дней назад около сотни работников месторождения «Аметистовое» на Камчатке начали забастовку из-за недовольства условиями работы по трудовым договорам. Сообщалось, что им не выплатили часть премии из-за невыполнения плана.

Следом стало известно, что 45 человек были уволены за участие в забастовке. Руководство вызывало «на ковёр» участников протеста по одному и угрозами заставляло писать заявления на увольнение по собственному желанию. Тех, кто не был согласен подчиниться, увольняли по статье «прогул». Также в адрес рабочих звучали угрозы привлечения к ответственности по уголовной статье.

В итоге 45 трудяг всё-таки написали заявления на увольнение по собственному желанию, допустив тем самым грубую ошибку. Остальные полсотни рабочих будут бороться за свои права. Также стало известно, что у компании есть резерв штрейкбрехеров.

Сейчас мы видим наглядный случай обострения классовой борьбы: владельцы компании, администрация края и СМИ – все они объединились против рабочих, т.е. против тех, кто их кормит и работает за них.

При капитализме такие случаи были, есть и будут свидетельствами неразрешимых противоречий и абсолютной беспомощности этой системы. Изменить это сможет социалистическое общество, большинство, которое осознает свои классовые интересы и встанет на борьбу за них.

Опыт стачечного движения показывает, что самой успешной забастовкой является та акция протеста, когда ВСЕ без исключения рабочие останавливают работу и бастуют.

От капиталистов добром ничего не добиться. От вежливого обращения они ещё больше наглют.

Сила рабочих в организованности, в единстве. Один за всех и все за одного!

А как у них?

Америка ударно создаёт рабочие места

В октябре т.г. американская экономика создала 250 тысяч новых рабочих мест, уровень безработицы закрепился на минимуме почти за полвека (3,7%), а скорость, с которой росли средние зарплаты, стала рекордной с 2009 года (3,1%).

В среднем каждый месяц в экономике США появляется 211 тысяч новых рабочих мест, они создаются на 17% быстрее, чем год назад. Создание рабочих мест происходит во всех секторах экономики. Бизнес уже сталкивается с проблемами при найме. Опрос NFIB (Национальная федерация независимого бизнеса) показал, что дефицит кадров у малых предприятий – рекордный за последние 40 лет. Бизнес вынужден увеличивать зарплаты.

Создание новых рабочих мест – одно из ключевых предвыборных обещаний действующего президента Дональда Трампа, которое он повторил и в день инаугурации. «Мы вернём людям работу и достаток, своим трудом и своими руками мы отстроим нашу Америку заново», – сказал он в первой речи после вступления в должность. В заявлении Трампа на сайте Белого дома говорится, что новая администрация рассчитывает создать 25 миллионов рабочих мест.

Не выжить!..

Эксперты Всемирного банка проанализировали данные по разным странам за 2017 год, подсчитали показатель выживаемости взрослых жителей и составили рейтинг «Индекс человеческого капитала». В этом рейтинге Россия заняла 122-е место из 157 и оказалась среди таких стран, как Судан, Йемен, Афганистан, Папуа-Новая Гвинея и Коморские острова. На один процент лучше показатели у Танзании, Монголии, Кении, Эфиопии, Мадагаскара и Ботсваны.

Когда власти говорят об увеличении продолжительности жизни в России, то имеется в виду продолжительность жизни при рождении. Она действительно повышается, потому что младенческая и детская смертность в стране снижается, но смертность взрослого населения, особенно мужского, остаётся высокой. Высокий показатель смертности мужчин в трудоспособном возрасте по сравнению с другими странами связан со смертностью от сердечно-сосудистых заболеваний и от так называемых внешних причин – несчастных случаев, ДТП, убийств, самоубийств и т.д.

В общем рейтинге индекса человеческого капитала Россия заняла 34-е место.

100-летию Ленинского комсомола посвящается

Накануне юбилея Ленинского комсомола в актовом зале Большержаксинской школы был проведён шахматный турнир, посвящённый 100-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи. В нём приняли участие учащиеся и шахматисты старшего поколения.

Перед участниками турнира выступил первый секретарь Ржаксинского РК КПРФ **Николай Фёдорович Забузов**. Он рассказал молодым и напомнил старшим о роли комсомола в развитии социалистического общества, о достижениях в укреплении Советского Союза.

Поделались своими воспоминаниями о комсомольских годах **Нина Степановна Макеева**, член ВЛКСМ с 1956 года, работавшая пионервожатой, зав.отделом учащейся молодёжи

Ржаксинского РК ВЛКСМ, ветеран педагогической деятельности, и **Владимир Фёдорович Сосульников**, член ВЛКСМ с 1957 года, ветеран сельскохозяйственного производства, имеющий за трудовую деятельность орден Трудового Красного Знамени и орден Октябрьской революции, удостоенный звания почётного гражданина Ржаксинского района. Они поведали о том, что комсомол остался в их памяти и в истории страны как символ мужества, героизма и беззаветного



Коммунисты Мордовского районного отделения КПРФ встретились для того, чтобы отметить и прошедший юбилей Ленинского комсомола, и 101-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

На торжестве почётного ордена ЦК КПРФ «100 лет Ленинскому комсомолу» были удостоены бывший первый секретарь Мордовского РК ВЛКСМ **Владимир Алфёров**, бывший секретарь комитета ВЛКСМ колхоза «50 лет Октября» **Валентин Сапов**, бывшая заведующая школьным отделом Мордовского РК ВЛКСМ **Галина Манжос**, бывший секретарь комитета ВЛКСМ Новопокровской средней школы **Виктор Скуратов**, недавно избранный депутатом Новопокровского поселкового Совета народных депутатов.

Большая группа коммунистов и активистов районной организации КПРФ была награждена почётными грамотами райкома.



Встреча прошла по-комсомольски и по-партийному задорно. Обменялись мнениями, определили пути дальнейшей работы в соответствии с задачами,

В Воронцовском ДК Знаменский райком КПРФ организовал праздничный вечер, посвящённый 100-летию ВЛКСМ. В нём также приняли участие сотрудники библиотеки и сторонники партии



На празднике члену КПРФ **Валентине Николаевне Чижиковой** вручили почётный орден «100 лет Ленинскому комсомолу». Она рассказала о своей работе в комсомоле.

Также выступил ветеран Великой Отечественной войны **Павел Илларионович Дряпин**, вступивший в ВЛКСМ накануне войны в 1940 году. Поделится впечатлениями о своей работе в комсомоле и **Наталья Владимировна Павлова**, которая была инструктором РК ВЛКСМ. Надежда Ионова рассказала о комсомольской жизни в школьные годы.

С песенным поздравлением выступили **Леонид Болтгалов** и **Ирина Волкова**, стихи читали школьники **Катя Жабина**, **Настя Чижикова**, **Илья Гудков** и др.

Праздничное чаепитие украсили задорные комсомольские песни, которые дружно пели собравшиеся.

Знаменский РК КПРФ

служения своему Отечеству. Об этом знают ветераны, об этом надо знать и нынешней молодёжи.

Гости открыли турнир и пожелали всем успеха в интеллектуальных состязаниях.

Затем началась захватывающая игра. Почти три часа шла борьба за первенство в четырёх группах: среди юношей, девушек и взрослых. Болельщики и вышедшие из борьбы шахматисты внимательно следили за финальными партиями турнира, болея за своих кумиров. Как всегда в таких турнирах есть элемент удачи, но главное – навык и опыт прежних поединков, индивидуальный тренинг, решение шахматных задач.

В районе есть свои именитые шахматисты, и некоторые из них вновь подтвердили свой статус. Победителями турнира стали сильнейшие в этот день: среди младшего возраста девочек **Ирина Дубовицкая**, среди юношей и девушек старшего возраста – **Ирина Названцева** и **Сергей Дубовицкий**, а среди взрослых победил **Виктор Михайлович Кулдошин**.

После подведения итогов началось самое приятное – награждение победителей. Медали за 1-е, 2-е, 3-е места, памятные грамоты и подарки вручили секретари Ржаксинского РО КПРФ **Н.Ф. Забузов** и **Н.С. Макеева**, а также главный судья соревнований **Александр Крамарев**. Затем была сделана общая фотография на память.

Н. МАКЕЕВА,

Ржаксинское РО КПРФ

Хроника партийной жизни

100-летию юбилею Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи посвятили собрание коммунисты первичных отделений «Дом печати» и «ул. Рылеева» Октябрьского района г. Тамбова.

Секретарь п/о «Дом печати» **А.Т. Батищев** в своём докладе наряду с анализом политической и экономической ситуации в стране дал критическую оценку положения молодёжи, загнанной капитализмом в жизненный тупик. Отмечено, что возрождённый комсомол России успешно противостоит созданным режимом и поддерживаемым за государственный счёт единоклассником молодёжным организациям.

На собрании выступили **Л.А. Бубенцов**, **П.И. Полежаев**, **А.Ф. Калинин**, член Октябрьского РК КПРФ **И.Т. Марков** и другие. Выступающие высказали критические замечания и конструктивные предложения по совершенствованию работы с молодёжью в свете доклада **Г.А. Зюганова** на октябрьском пленуме ЦК КПРФ.

Определённую озабоченность вызвали возникшие в последнее время сложности при распространении агитматериалов на промышленных предприятиях. Предложено дополнить существующие формы листовками.

В принятом постановлении подчёркивается необходимость оказания всесторонней помощи комсомольским организациям, активизации работы по призыву молодёжи в ряды комсомола, оказания влияния на коллективы через профсоюзные организации. Собрание обращается к редакции газеты «Наш голос» с просьбой о регулярной публикации материалов о работе комсомольских организаций области и о помощи в их работе со стороны партийных организаций.

Пресс-группа

Октябрьского РК КПРФ

Организационный вопрос

31 октября под председательством первого секретаря Тамбовского обкома КПРФ А.И. Жидкова состоялся III (организационный) Пленум Петровского РК КПРФ.

Пленум удовлетворил заявление **Александра Васильевича Усатюка** о сложении полномочий первого секретаря Комитета и члена Бюро Петровского райкома партии по состоянию здоровья.

Александр Васильевич Усатюк тринадцать лет возглавлял райком. Он всегда был на острие борьбы за идеалы социализма. Несмотря на тяжёлую болезнь, А.В. Усатюк по мере сил будет участвовать в политической жизни района и партийной организации, передавая опыт, накопленный за годы пребывания на руководящих постах, другим товарищам.

Исполнение обязанностей первого секретаря пленум возложил на **Светлану Николаевну Завьялову**. Членом Бюро райкома избрана **Светлана Николаевна Моргачева**.

По обсуждаемому вопросу выступили **П.К. Зотов**, **А.Л. Шипачева**, **А.П. Веселовский**, **В.И. Орлов**, **С.Н. Моргачева**, **А.В. Усатюк**.

Первый секретарь обкома А.И. Жидков поблагодарил **Александра Васильевича** за добросовестную работу, за вклад в развитие коммунистического движения на Тамбовщине, неоценимую товарищескую поддержку во всех мероприятиях, организуемых обкомом партии. Он вручил А.В. Усатюку почётный орден «100 лет Ленинскому комсомолу» и пожелал скорейшего выздоровления.

На пленуме были рассмотрены и другие вопросы текущей партийной деятельности.

В его работе приняли участие секретарь обкома **А.П. Веселовский** и инструктор орготдела обкома **Л.А. Попова**.

Пресс-служба

Тамбовского ОК КПРФ

НЕТ переименованию Комсомольской!



31 октября молодые коммунисты провели одиночные пикеты в городе Тамбове, выступая против переименования части улицы Комсомольской. Ранее городскими властями было заявлено, что ими одобрено предложение митрополита Феодосия присвоить имя архиепископа Луки – Валентина Феликсовича Войно-Ясенецкого части вышеуказанной улицы.

Вместо переименования улицы Комсомольской коммунисты предлагают рассмотреть вариант о присвоении имени **В.Ф. Войно-Ясенецкого**, великого врача, лауреата Сталинской премии, одной из вновь образуемых в областном центре улиц.

